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PROPOSIÇÕES DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 18 DE Março DE 2025 

 

Requerimento do Deputado Cirone Deiró, que requer à Mesa Diretora 

a aprovação de Voto de Louvor ao site RONDONIAOVIVO e seus sócios 

pelos relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Marcelo Cruz que requer à mesa Diretora 

nos termos regimentais, a realização de Sessão Solene de entrega 

de Título Honorífico no dia 25 de abril de 2025, a ser realizada 

às 11 :00 horas, no Auditório desta Casa de Leis. 

 

Requerimento do Deputado Laerte Gomes, que requer à Mesa Diretora 

da Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia, a realização de 

sessão solene, no plenário desta Casa Legislativa, no dia 24 de 

março de 2025, às 15 horas, para entrega de condecoração ao Exmo. 

Sr. Governador do Estado de Rondônia, Marcos José Rocha dos 

Santos. 

 

Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus que requer ao Executivo 

Estadual, com cópias à Casa civil, a necessidade de informações e 

providências para garantir que localidades ainda não atendidas 

pela cobertura de telefonia móvel em Rondônia sejam beneficiadas 

pelos projetos de inclusão digital do governo Federal, com 

implantação de torres de telefonia, para acesso a prestação do 

Serviço Móvel Pessoal (SMP) e outros instrumentos de interação com 

o sistema de telecomunicações por parte da população rondoniense. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol que requer à Mesa 

Diretora nos termos do artigo 146, inciso IX do Regimento Interno, 

o cancelamento Sessão Solene, requerida por meio do Requerimento 

1582/2024, aprovada na Sessão do dia 10 dezembro 2024, para a 

outorga de Títulos Honoríficos e Voto de Louvor do dia 27 de março 
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de 2025, às 15h00, transferindo-a para dia 01 de setembro do 

corrente ano, às 15h00, no Plenário das Deliberações desta Casa de 

Leis. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol que requer a Mesa 

Diretora, nos Termos Regimentais, pedido de realização da sessão 

Solene para entrega de Votos de Louvor, para os Policiais Civis 

Aposentados e Medalha para Policial Militar do Estado de Rondônia, 

a ser realizada no dia 24 de abril de 2025 as 15:00 horas no 

Plenário das Deliberações desta Casa de Leis. 

 

Requerimento do Deputado Cirone Deiró que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado da Saúde 

- SESAU, bem como a Coordenadoria de Gestão e Assistência 

Farmacêutica (SESAU-CGAF), informações acerca da entrega dos 

medicamentos para tratamento de Retocolite Ulcerativa, no âmbito 

do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Cirone Deiró que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado da Saúde 

- SESAU, esclarecimentos a respeito da efetivação do atendimento 

das empresas Nova Imagem e Anga Diagnósticos, na cidade de Cacoal 

bem como da zona do Café, no âmbito do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado DR. Luís do Hospital que requer à Mesa 

Diretora da Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia a 

realização de Sessão Itinerante Extraordinária e concomitantemente 

a transferência de sede do Poder Legislativo para o município de 

Jaru, a ser realizada no dia 2 de maio de 2025. 

 

Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer ao Excelentíssimo 

Governador do Estado de Rondônia, Cel. Marcos Rocha, com cópia a 

Secretaria de Estado da Saúde - SESAU, a elaboração de estudo 
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técnico para incrementação do valor da diária repassada aos 

pacientes para tratamento fora de domicílio (TFD), 

subsidiariamente, havendo estudo técnico em andamento que seja 

encaminhado informações detalhadas. 

 

Requerimento do Deputado Lucas que requer a Mesa Diretora a 

aprovação da realização da primeira reunião da CCJ Cidadã a se 

realizar dia 27 de março de 2025, (quinta-feira), às 19h, na 

Universidade Federal de Rondônia, Campus de Cacoal, Estado de 

Rondônia. 

 

Requerimento da Deputada Rosângela Donadon que requer à Mesa 

Diretora a realização de Sessão Solene no dia 24 de abril de 2025, 

às 10:00, no Plenário desta Casa de Leis para a efetivação de 

outorga de Titulo Honorifico de Cidadão e Titulo Honorifico de 

Honra ao Mérito.   

 

Requerimento da Deputada Rosângela Donadon que requer à Mesa 

Diretora a realização de Sessão Solene no dia 25 de abril de 2025, 

às 10:00, no Plenário desta Casa de Leis para a efetivação de 

outorga de Medalhas de Mérito Legislativo e Titulo de Medalha de 

Mérito Cultural. 

 

Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus que requer ao Executivo 

Estadual, com cópias para a Casa Civil e Secretaria de Estado de 

Educação -SEDUC, informações acerca da demora na conclusão das 

obras de reforma da Escola Estadual de Ensino Fundamental Roberto 

Duarte Pires, localizada no Conjunto Nova Caiari, Bairro Igarapé, 

em Porto Velho/RO, bem como providências urgentes que viabilizem a 

continuidade do aprendizado adequado aos alunos e segurança de 

todos os usuários da referida unidade escolar. 
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Requerimento do Deputado Cirone Deiró, que requer à Mesa Diretora 

a aprovação de Voto de Louvor a equipe do Centro de Integração 

Empresa-Escola – CIEE pelos relevantes serviços prestados na área 

de aprendizagem e estágio no âmbito do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Cirone Deiró, que requer à Mesa Diretora 

a aprovação de Voto de Louvor aos Diretores, Vice Diretores e 

Secretários das Escolas Estaduais de Ensino Fundamental e Médio 

que compõe a Superintendência Regional de Educação de Cacoal pelos 

relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Cirone Deiró, que requer à Mesa Diretora 

a aprovação de Voto de Louvor aos Diretores, Vice diretores e 

Secretários das Escolas Estaduais de Ensino Fundamental e Médio 

que compõe a Superintendência Regional de Educação de Pimenta 

Bueno pelos relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Cirone Deiró, que requer à Mesa Diretora 

a aprovação de Voto de Louvor aos Diretores, Vice Diretores e 

Secretários das Escolas Estaduais de Ensino Fundamental e Médio 

que compõe a Superintendência Regional de Educação de Espigão do 

Oeste pelos relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia.  

 

Requerimento do Deputado Cirone Deiró, que requer à Mesa Diretora 

a aprovação de Voto de Louvor aos Diretores, Vice Diretores e 

Secretários das Escolas Estaduais de Ensino Fundamental e Médio 

que compõe a Superintendência Regional de Educação de Rolim de 

Moura pelos relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Cirone Deiró, que requer à Mesa Diretora 

a aprovação de Voto de Louvor aos Atletas de Rondônia que se 

destacaram no Campeonato Europeu de Jiu-Jitsu 2025, em Portugal. 
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Requerimento da Deputada Ieda Chaves, que requer ao Governador do 

Estado, extenso ao Secretário-Chefe da Casa Civil e ao Presidente 

da Companhia de Águas e Esgotos de Rondônia – CAERD, informações e 

providências acerca das medidas adotadas para sanar os problemas 

de abastecimento e qualidade da água distribuída no Município de 

Parecis – RO. 

 

Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer ao Excelentíssimo 

Governador do Estado de Rondônia, Cel. Marcos Rocha, com cópia a 

Secretaria de Estado da Saúde - SESAU, que sejam imediatamente 

adotadas providências para corrigir às graves irregularidades 

observadas na clínica credenciada Mega Imagem no município de 

Vilhena, responsável pela realização de exames médicos para 

pacientes do Sistema Único de Saúde (SUS). 

 

Requerimento do Deputado Lucas que requer ao Chefe do Poder 

Executivo Estadual, extenso ao Secretário-Chefe da Casa Civil e ao 

Departamento de Estradas de Rodagem e Transportes – DER, 

informações quanto a execução do projeto “Tchau Poeira”, objeto do 

Convênio nº177/2022/PGE-DER e do Processo SEI Nº 0009.075222/2022-

10, para o Município de Alto Paraíso/RO. 

 

Requerimento do Deputado Lucas que requer ao Exmo. Governador do 

Estado de Rondônia, com cópia ao Secretário-Chefe da Casa Civil e 

à Secretária de Estado da Educação, informações sobre o processo 

de interdição da quadra coberta da Escola Estadual Ensino 

Fundamental e Médio Claudio Manoel da Costa, localizada no 

Distrito de Colina Verde, Município Governador Jorge Teixeira, 

Estado de Rondônia. 

 

Requerimento da Deputada Ieda Chaves, que requer ao Governador do 

Estado, extenso ao Secretário-Chefe da Casa Civil e ao Diretor-

Geral do Departamento Estadual de Estradas de Rodagem e Transporte 
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– DER, informações acerca do cronograma de execução dos serviços e 

dos valores investidos, através do Programa Tchau Poeira, no 

Município de Porto Velho – RO. 

 

Requerimento da Deputada Ieda Chaves, que requer ao Governador do 

Estado, extenso ao Secretário-Chefe da Casa Civil e ao Diretor-

Geral do Departamento Estadual de Estradas de Rodagem e Transporte 

– DER, informações acerca das medidas adotadas para a execução dos 

serviços de pavimentação asfáltica da RO-005 (Estrada da Penal), 

localizada no Município de Porto Velho – RO, bem como o cronograma 

de serviços e prazo para a conclusão das obras. 

 

Requerimento da Deputada Ieda Chaves, que requer ao Governador do 

Estado, extenso ao Secretário-Chefe da Casa Civil e ao Diretor-

Geral do Departamento Estadual de Estradas de Rodagem e Transporte 

– DER, informações acerca da construção de uma nova ponte sobre o 

Rio da Vala, localizado no Município de Porto Velho – RO. 

 

Requerimento da Deputada Ieda Chaves, que requer ao Governador do 

Estado, extenso ao Secretário-Chefe da Casa Civil e ao Secretário 

de Estado de Obras e Serviços Públicos – SEOSP, informações e 

providências acerca do andamento da obra da Estação de Tratamento 

de Água (ETA), em Construção para atender o Bairro Lagoinha, no 

Município de Porto Velho – RO, reinterando o teor do Requerimento 

nº 1433/2024. 

 

Requerimento da Deputada Ieda Chaves, que requer ao Governador do 

Estado, extenso ao Secretário-Chefe da Casa Civil e à Secretária 

de Estado da Educação – SEDUC, informações e providências acerca 

da designação da equipe técnica de verificação in loco das 

patologias estruturais do Colégio Tiradentes da Polícia Militar 

II, localizado no Distrito de Jaci-Paraná, Município de Porto 

Velho – RO. 
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Requerimento da Deputada Ieda Chaves, que requer à Mesa Diretora, 

nos termos regimentais, a instalação de pontos de recarga para 

veículos elétricos e híbridos nas dependências desta Casa 

Legislativa. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo Estadual, ao Secretário-Chefe da Casa Civil – 

DITEL e à Secretaria de Estado da Saúde – SESAU sobre possível 

fraude no Procedimento Licitatório nº 0041.001869/2024-71, 

originado da Dispensa Eletrônica nº 90512/2024, referente ao 

Hospital de Guajará-Mirim/RO. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo Estadual, ao Secretário-Chefe da Casa Civil – 

DITEL e à Secretaria de Estado da Saúde – SESAU sobre a manutenção 

do Hospital de Base e João Paulo II, no âmbito do Estado de 

Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a realização de sessão solene 

para outorga de Méritos Legislativo à Arquidiocese de Porto Velho, 

pelos 100 anos de relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ismael Crispin, que requer ao Governador 

do Estado, extenso ao Secretário-Chefe da Casa Civil e ao 

Secretário de Estado da Saúde, que seja encaminhado os Planos de 

gerenciamento dos Resíduos de Serviços de Saúde (PGRSS), dos 

Hospital de Base DR. Ary Pinheiro, Hospital Infantil Cosme e 

Damião e Hospital e Pronto Socorro João Paulo II.  
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Requerimento do Deputado Ismael Crispin, que Requer ao Governador 

do Estado, extenso ao Secretário-Chefe da Casa Civil e a 

Secretaria de Estado da Educação SEDUC, informações quanto as 

providências tomadas com o desabamento do pátio da Escola Estadual 

de Ensino Fundamental e Médio Buriti ocorrido no ano de 2021 no 

município de Buritis. 

 

Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus que requer ao Executivo 

Estadual, com cópias para a Casa Civil, à Secretaria de Estado de 

Obras e Serviços Públicos-SEOSP e à Companhia de Águas e Esgotos 

de Rondônia- CAERD, informações e providências quanto a morosidade 

na implantação do sistema de abastecimento de água no distrito de 

União Bandeirantes, localizado a 160 quilômetros de Porto 

Velho/RO, também informações referentes ao andamento do processo 

de ligação da Estação de Captação e Tratamento de Água- ETA, 

citando que esta obra que faz parte do Projeto de aceleração do 

Crescimento- PAC do Governo Federal e representa um marco no 

fortalecimento da infraestrutura hídrica da região. 

 

Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus que requer ao Governo do 

Estado de Rondônia, à Casa Civil e à Secretaria de Estado da 

Segurança, Defesa e Cidadania- SESDEC, informações acerca dos 

procedimentos adotados no que tange a emissão da nova Carteira 

Nacional da Identidade, em especial sobre a indisponibilidade de 

vagas para emissão do documento. 

 

Requerimento do Deputado Luizinho Goebel, que requer à Mesa 

Diretora da Assembleia Legislativa do Estado Rondônia a 

transferência da sede do Poder Legislativo para o município de 

Vilhena e concomitantemente a realização de Sessão Itinerante 

Extraordinária no dia 21 de novembro de 2025, às 09 horas. 
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Requerimento do Deputado Cássio Gois que requer à Mesa Diretora 

Voto de Louvor aos profissionais que, ao longo dos anos, 

contribuíram de forma significativa para o sucesso e a história do 

Jornal Tribuna popular, especialmente aqueles que, com seu 

trabalho, ajudaram a consolidar a relevância desse veículo de 

comunicação na cidade de Cacoal e no Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Cássio Gois que requer ao Excelentíssimo 

Governador do Estado de Rondônia, Cel. Marcos Rocha com cópia ao 

Departamento Estadual de Estradas de Rodagem e Transportes - DER, 

informações detalhadas se há projeto em andamento para 

pavimentação asfáltica da RO - 010 popularmente conhecida como 

Linha 09 trecho que liga o município de Nova Brasilândia à RO - 

429, sentido ao município de Alvorada do Oeste. Caso inexista 

planejamento ou projeto em andamento, requer, subsidiariamente, a 

elaboração de estudo técnico para avaliar a viabilidade da 

pavimentação da referida rodovia, considerando sua relevância para 

a infraestrutura e desenvolvimento socioeconômico da região. 

 

Requerimento do Deputado Laerte Gomes que o Deputado que o 

presente subscreve, requer à Secretaria de Estado da Educação, as 

providências administrativas e operacionais cabíveis, objetivando 

por meio de Termo de Cooperação Técnica com a Prefeitura Municipal 

de Machadinha D'Oeste, proceder com a reforma da estrutura predial 

da Escola Municipal de Educação Infantil Criança Feliz. 

 

Requerimento do Deputado Edevaldo Neves que requer ao Governador 

do Estado e a Secretaria de Estado da Saúde - SESAU, com cópia ao 

Chefe da Casa Civil, informações e providencias acerca das 

condições de atendimento as mulheres recém-parturientes e recém 

nascidos da Maternidade do Hospital de Base Drº Ary Pinheiro do 

Estado de Rondônia.  
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Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Miriam da Silva Mendes, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Queli Cristina Ferreira Guimarães, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do estado de Rondônia.  

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Rosilene Correia dos Santos, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Estrela Dalva Amoedo Viotto, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Géssica Cristina Nascimento dos Santos, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Francisca Sousa da Silva, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto e Louvor à 
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Aldelina Vasques Borb Rabello, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Andressa Tatianne Pedrosa Ferraz Martins, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Dinailde Elizângela Sousa Cruz, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Elizete Farias Araujo Souza, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Hosana Pimenta da Silva, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Márcia Deodato Thomé, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do estado de Rondônia.  

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Deany Rodrigues Lemos, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do estado de Rondônia. 
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Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Emanoela de Araújo Ferreira, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Jamyle Vanessa Costa Brasil, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Kesnia de Moura Souza, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Luzinete Xavier de Souza, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Líbia Ferreira de Souza, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Maria Janelene Pereira de Souza Santos, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 
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Pamela Barros da Cunha, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Stefani Cristina Gomes Tomé, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Shirlei Holanda Nery Cruz, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento da Comissão de Meio Ambiente e Des. Sustentável, que 

requer à Mesa Diretora nos Termos Regimentais que seja aprovada as 

Reuniões Extraordinárias da Comissão de Meio Ambiente e 

Desenvolvimento Sustentável - CMADS, para discutir através de 

Audiências Públicas o Zoneamento Socioeconômico e Ecológico do 

Estado de Rondônia, de acordo com o cronograma definido. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Paróquia Rainha dos Apóstolos, pelos relevantes serviços prestados 

ao estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Paróquia Santuário Arquid. N Sra Aparecida, pelos relevantes 

serviços prestados ao estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 
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Paróquia São Francisco de Assis, pelos relevantes serviços 

prestados ao estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Paróquia Nossa Senhora Auxiliadora, pelos relevantes serviços 

prestados ao estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Paróquia São José, pelos relevantes serviços prestados ao estado 

de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Paróquia Sagrado Coração de Jesus, pelos relevantes serviços 

prestados ao estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Paróquia Nossa Senhora do Amparo, pelos relevantes serviços 

prestados ao estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Paróquia Nossa Senhora Aparecida, pelos relevantes serviços 

prestados ao estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Paróquia São Luiz Gonzaga, pelos relevantes serviços prestados ao 

estado de Rondônia. 
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Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Paróquia São João Bosco, pelos relevantes serviços prestados ao 

estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Paróquia São Cristóvão, pelos relevantes serviços prestados ao 

estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Paróquia Sagrada Família, pelos relevantes serviços prestados ao 

estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Paróquia Nossa Senhora das Graças, pelos relevantes serviços 

prestados ao estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Paróquia Nossa Senhora do Perpétuo Socorro, pelos relevantes 

serviços prestados ao estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Paróquia Nossa Senhora de Fátima, pelos relevantes serviços 

prestados ao estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 
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Paróquia Nossa Senhora do Rosário, pelos relevantes serviços 

prestados ao estado de Rondônia. 

 

Requerimento da Comissão de Saúde, Previdência e Assistência 

Social, que requer informação ao Governo do Estado de Rondônia, 

por intermédio da Secretaria de Estado da Saúde de Rondônia – 

SESAU-RO, sobre o intercâmbio de estudantes de medicina da Bolívia 

com unidades de saúde brasileiras, bem como acerca da situação do 

polo universitário no Hospital de Guajará-mirim, conforme 

mencionado em reunião da comissão. 

 

Requerimento do Deputado Ezequiel Neiva, que requer a aprovação de 

Voto de Louvor aos 45 anos da Igreja Evangélica Assembleia de Deus 

em Cerejeiras, pelos relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ezequiel Neiva, que requer a aprovação de 

Voto de Louvor à equipe que equipara as más-formações congênitas 

Fissuras Labiopalatina e/ou anomalias craniofaciais às 

deficiências físicas, para efeitos jurídicos, pelos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ezequiel Neiva, que requer a aprovação de 

Voto de Louvor aos redatores de correspondências oficiais das 

instituições públicas, atos que contribuem para a promoção da 

comunicação eficiente e padronizada dentro de organizações e 

instituições públicas, pelos relevantes serviços prestados ao 

Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ezequiel Neiva, que requer à Mesa 

Diretora, requer-se a complementação do Voto de Louvor Nº 

2334/2022, originalmente destinado aos membros centenários da 

Igreja Evangélica Assembleia de Deus do município de Porto Velho, 
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incluindo-se in memoriam a homenagem à Joana Lúcia da Silva, em 

reconhecimento ao seu legado de fé, dedicação e contribuição à 

comunidade religiosa e social. 

 

Requerimento do Deputado Ezequiel Neiva, que requer a aprovação de 

Voto de Louvor aos 22 anos da Igreja às Nações em Porto Velho, 

pelos relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Marcelo Cruz, que requer à Mesa Diretora 

que seja concedido Voto de Louvor em bloco aos Procurados do 

Estado de Rondônia em comemoração ao Dia do Procurador e pelos 

valorosos serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Paróquia Nossa Senhora do Carmo, pelos relevantes serviços 

prestados ao estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Adriana da Silva Neves, pelos relevantes serviços prestados ao 

estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Paróquia Santa Marta, pelos relevantes serviços prestados ao 

estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Jean Oliveira, que requer à Mesa Diretora 

a aprovação do Voto de Louvor aos funcionários do Núcleo de 

Atenção à Saúde (NAS) da Defensoria Pública do Estado de Rondônia. 
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Requerimento do Deputado Delegado Lucas, que requer a Mesa 

Diretora desta Casa de Leis, a instalação de uma estrutura/estande 

da instituição Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia no dia 

02 de julho do corrente ano, no evento denominado EXPOBUR, 

realizado no Município de Buritis. 

 

Requerimento do Deputado Laerte Gomes, que requer à Mesa Diretora 

da Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia, a realização de 

sessão solene, no dia 02 de abril de 2025, às 15 horas, no 

plenário desta Casa Legislativa, para outorga de honrarias, a 

personalidades e autoridades no âmbito do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Paróquia Cristo Rei, pelos relevantes serviços prestados ao estado 

de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Paróquia Área Missionária Sagrado Coração de Jesus, pelos 

relevantes serviços prestados ao estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Paróquia São João Batista, pelos relevantes serviços prestados ao 

estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Jean Oliveira, que 

requer à Mesa Diretora a aprovação do Título Honorífico de Cidadão 

Rondoniense ao Defensor Público Sérgio Muniz Neves por sua 

relevante contribuição à sociedade rondoniense. 
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Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Paróquia Nossa Senhora da Conceição, pelos relevantes serviços 

prestados ao estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Paróquia Santa Luzia, pelos relevantes serviços prestados ao 

estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Paróquia Área Missionária São João Batista, pelos relevantes 

serviços prestados ao estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Paróquia Nossa Senhora de Nazaré, pelos relevantes serviços 

prestados ao estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Paróquia São José Operário, pelos relevantes serviços prestados ao 

estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Paróquia Nossa Senhora de Lourdes, pelos relevantes serviços 

prestados ao estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 
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Paróquia São João Batista, pelos relevantes serviços prestados ao 

estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Paróquia Área Missionária São João Batista, pelos relevantes 

serviços prestados ao estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Paróquia Área Missionária Nossa Senhora Aparecida, pelos 

relevantes serviços prestados ao estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Paróquia N. Sra. Dos Migrantes, pelos relevantes serviços 

prestados ao estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Paróquia Área Missionária Santa Dulce dos Pobres, pelos relevantes 

serviços prestados ao estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Paróquia Santa Clara, pelos relevantes serviços prestados ao 

estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Paróquia Área Missionária São Roque, pelos relevantes serviços 

prestados ao estado de Rondônia. 
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Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que requer ao Governo 

do Estado de Rondônia, à Casa Civil e à Secretaria de Estado da 

Agricultura (SEAGRI), informações detalhadas acerca do calendário 

agrícola de produção anual do estado de Rondônia para o período 

2025/2026, bem como dados atualizados sobre as principais culturas 

e atividades produtivas que compõem a produção agropecuária do 

estado. 

 

Requerimento da Comissão de Educação e Cultura, que requer ao 

Governo do Estado de Rondônia, à Casa Civil e à Secretaria do 

Estado de Educação – SEDUC, informações acerca dos procedimentos 

adotados no que tange a pauta de reivindicações dos profissionais 

da Educação, apresentada pelo Sindicato dos Trabalhadores em 

Educação no Estado de Rondônia – SINTERO. 

 

Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que requer ao Governo 

do Estado de Rondônia, à Casa Civil e à Secretaria de Estado da 

Agricultura (SEAGRI), informações sobre a impossibilidade de 

aquisição de veículos da categoria leve e sua destinação para 

organizações da sociedade civil sem fins lucrativos (associações e 

similares). 

 

Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que requer ao Governo 

do Estado de Rondônia, à Casa Civil e à Secretaria do Estado de 

Educação – SEDUC, informações acerca da elaboração dos cardápios 

nas unidades educacionais, compatibilizando os mesmos com os 

ciclos de produção das culturas da agricultura familiar no Estado 

de Rondônia. 

 

Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que requer ao Executivo 

Estadual, com cópias para a Casa Civil e Secretaria Estadual do 

Desenvolvimento Ambiental – SEDAM, informações referentes a 

promoção de estudo de impacto relacionado a invasão do pirarucu, 
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nome cinetífico Arapaima gigas, em regiões aquáticas, as quais não 

é originário, no âmbito do Estado de Rondônia, bem como quais as 

providências de autorização e manejo da pesca nas regiões 

afetadas. 

 

Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que requer à Mesa 

Diretora, a concessão de Voto de Louvor à Arquidiocese de Porto 

Velho e aos organismos que integram no desenvolvimento da missão 

da igreja católica, conforme especifica, em comemoração ao 

centenário da Igreja Particular de Porto Velho (1925-2025). 

 

Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que requer ao Executivo 

Estadual, com cópias para a Casa Civil e Secretaria Estadual do 

Desenvolvimento Ambiental – SEDAM, informações e providências 

referentes ao estudo de impacto na produção de espécies invasoras 

de peixes no âmbito do Estado de Rondônia, como por exemplo, 

tilápia-do-nilo, nome científico Oreochromis niloticus, originária 

do continente africano. 

 

Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que requer ao Governo 

do Estado, Extenso a Casa Civil, à Secretaria de Estado do 

Planejamento e Gestão – SEPOG, à Secretaria de Estado de Finanças 

– SEFIN e à Entidade Autárquica de Assistência Técnica e Extensão 

Rural – EMATER, informações a respeito do andamento dos estudos 

que estão sendo realizados pela Comissão intituída pela Portaria 

nº 114, de 03 de fevereiro de 2025, no sentido de promover 

melhorias para os empregados da autarquia, conforme determinação 

do Governador do Estado, Coronel Marcos Rocha. 

 

Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que requer ao Governo 

do Estado de Rondônia, à Casa Civil e à Secretaria de Estado da 

Educação – SEDUC, informações acerca dos quantitativos de gêneros 
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alimentícios da agricultura familiar por meios do Programa 

Nacional de Aquisição de Alimentos – PNAE do Governo Federal. 

 

Requerimento do Deputado Marcelo Cruz, que requer à Mesa Diretora 

nos termos regimentais, a realização de Sessão Solene de entrega 

de homenagens no dia 25 de abril de 2025, a ser realizada às 11:00 

horas, no Auditório desta Casa de Leis. 

 

Requerimento Coletivo, que requer ao Poder Executivo Estadual, 

extenso à Casa Civil, à Secretaria de Estado de Finanças – SEFIN, 

Secretaria Estado do Planejamento – SEPOG e à Superintendência 

Estadual de Gestão de pessoas – SEGEP, a necessidade de 

implementar a recomposição salarial, o aumento do auxílio-

alimentação, a concessão do benefício de licença-prêmio e a 

implantação de bônus de produtividade e assiduidade para os 

empregados da Entidade Autárquica de Assistência Técnica e 

Extensão Rural do Estado de Rondônia – EMATER/RO, visando a 

valorização profissional e a melhoria das condições de trabalho. 

 

Requerimento do Deputado Ezequiel Neiva, que requer que seja 

concedido Voto de Louvor aos Policiais Militares do 08º Batalhão 

do Município de Theobrama, ao Sargento Jakson de Assunção, CB 

Leandro Souza dos Santos e SD Edmilson da Silva. 

 

Projeto de Lei Ordinária da Deputada Ieda Chaves, que institui, no 

âmbito do Estado de Rondônia, a Campanha “Maio Laranja”, dedicada 

ao enfrentamento do abuso e da exploração sexual contra crianças e 

adolescentes, e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Luis do Hospital, que 

estabelece a equiparação dos pacientes transplantados com os 

direitos das pessoas com deficiências para fins de acessibilidade, 

prioridade de atendimento e oportunidades com referência ao 
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percentual legal de vagas reservadas aos deficientes no âmbito do 

Estado de Rondônia.  

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Luis do Hospital, que 

acrescenta o inciso IV ao artigo 2º da Lei nº 5.268, de 12 de 

janeiro de 2022, que “Estabelece a racionalização e a 

desburocratização dos atos e procedimentos administrativos no 

âmbito do Departamento Estadual de Trânsito de Rondônia – 

DETRAN/RO e dá outras providências.” 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Luis do Hospital, que altera 

a caput do artigo 6º e acrescenta os incisos I, II, III, IV, e V 

ao artigo 6º, da Lei nº 853, de 30 de novembro de 1999, que 

“Dispõe sobre a Taxa de Fiscalização e Utilização, Efetiva ou 

Potencial de Serviços do Corpo de Bombeiros Militar do Estado de 

Rondônia ou posto á disposição do contribuinte.”  

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado Camargo, que 

concede a Medalha de Mérito Legislativo à Arquidiocese de Porto 

Velho, pelos 100 anos de relevantes serviços prestados ao Estado 

de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Cláudia de Jesus que 

concede Título de Cidadão do Estado de Rondônia ao médico Paulo 

Roberto Ganacini, hematologista do Hospital de Base Dr. Ary 

Pinheiro-HBAP. 

 

Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Cláudia de Jesus que 

concede Título de Cidadã do Estado de Rondônia a Nakuxe Zaru 

Mendes da Rocha, médica hematologista do Hospital de Base Dr. Ary 

Pinheiro - HBAP. 

 

Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Cláudia de Jesus que 
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Concede Título de Cidadão do Estado de Rondônia ao médico Paulo 

Cesar Alves Pereira de Souza, hematologista do Hospital de Base 

Dr. Ary Pinheiro -HBAP. 

 

Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Cláudia de Jesus que 

concede Medalha de Mérito Legislativo a Maristéfany Cury Arruda do 

Nascimento, médica hematologista do Hospital de Base Dr. Ary 

Pinheiro HBAP, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados 

no Estado de Rondônia, em especial pela sua notória atuação no 

tratamento que envolve a Hematologia e Hemoterapia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Cirone Deiró, que 

concede a Medalha do Mérito Cultural a Maria Regina Azevêdo dos 

Santos, pelos relevantes trabalhos prestados à área da educação no 

Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Cássio Gois que concede 

Medalha de Mérito Legislativo do Estado de Rondônia ao Jornal 

Tribuna Popular, em reconhecimento aos seus 45 anos de 

contribuição significativa para o desenvolvimento da comunicação e 

cultura no Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Cássio Gois que concede 

o Título Honorífico de Honra ao Mérito Legislativo ao Sr. Adair 

Antônio Perin em reconhecimento à sua contribuição exemplar para o 

desenvolvimento do jornalismo, da comunicação e da cultura no 

Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Luis do Hospital que assegura 

visita em horário diferenciado, dos profissionais de medicina, 

enfermagem e técnicos de enfermagem, aos seus familiares 

internados em hospitais e outras unidades de saúde pública e 

privada no âmbito do estado de Rondônia. 
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Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Rosângela Donadon que 

Concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Sargento PM Airton 

César da Silva pelos relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 

 

Projeto de Lei Ordinária da Deputada Cláudia de Jesus que 

estabelece a priorização e preferência de vaga em cursos de 

qualificação técnica e profissional gratuitos, oferecidos pelo 

Governo do Estado de Rondônia, às mulheres vítimas de violência 

doméstica e familiar. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Cirone Deiró que 

concede a Medalha do Mérito Cultural à professora Rita de Cássia 

de Souza Cabral Degam pelos relevantes trabalhos prestados à área 

da educação no Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Cirone Deiró que 

concede a Medalha do Mérito Cultural á professora IIca Furtado 

Cavalcanti Scheibel pelos relevantes trabalhos prestados à área da 

educação no Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Cirone Deiró que 

concede a Medalha do Mérito Cultural ao professor Severino Bertino 

Neto pelos relevantes trabalhos prestados à área da Peducação no 

Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Cirone Deiró que 

concede Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado de 

Rondônia ao Desembargador Decano do Tribunal de Justiça do Estado 

de Rondônia Roosevelt Queiróz Costa, pelos relevantes trabalhos 

prestados no Estado de Rondônia. 
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Projeto de Lei Ordinária do Deputado Jean Mendonça que dispõe 

sobre o Estatuto dos Portadores de Doenças Raras, no Estado de 

Rondônia. 

 

Projeto de Lei do Deputado Delegado Lucas, que dispõe sobre a 

declaração ao Município de Buritis, como a Capital do Açaí, no 

Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Cláudia de Jesus, que 

concede a honraria do Mérito Cultural ao arcebispo arquidiocesano 

de Porto Velho, Dom Roque Paloschi, pelos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia, aos povos e populações 

tradicionais e na defesa da Amazônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Cláudia de Jesus, que 

concede a honraria do Mérito Cultural a senhora Nazira Dias de 

Menezes, pelos relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia 

e pela sua história de dedicação em prol da promoção e organização 

das comunidades da Arquidiocese de Porto Velho. 

 

Projeto de Lei Complementar da Mesa Diretora, que altera 

dispositivos da Lei Complementar nº 1.267, de 18 de fevereiro de 

2025 e revoga dispositivos da Lei Complementar nº 1.056, de 26 de 

fevereiro de 2020, que “Estabelece a Estrutura Organizacional 

Político-Administrativa da Assembleia Legislativa do Estado de 

Rondônia” 

 

Projeto de Resolução da Mesa Diretora, que acrescenta § 9º ao 

artigo 1º da Resolução nº 601, de 10 de dezembro de 2024, que 

“Regulamenta a concessão, o procedimento e a prestação de contas 

de diárias no âmbito da Assembleia Legislativa do Estado de 

Rondônia, revoga a Resolução nº 486, de 18 de agosto de 2021, e dá 

outras providências.” 
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Projeto de Lei Complementar do Deputado Luís do Hospital, que 

Dispõe sobre a criação do Programa Estadual de Regularização 

Ambiental Diferenciado da RESEX Jaci-Paraná – PERAD-RO, e dá 

outras providências. 


